

本报互动平台



拨打24新闻热线: 96706 6982110



搜索网址: http://taian.qw.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山 http://tqq.com/jn/ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

全市迎客超三百万 同比增近一成

之前两个小长假已分流部分游客,景区对这个数字挺满意

景区名称	人数(万人)	同比(%)
泰山景区	37.04	0.96
水浒古镇	10.95	6.9
太阳部落	10.28	57.8
神童山	10.23	1.2
宝泰隆度假区	7.29	19.9
徂徕山	5.705	-8
方特欢乐世界	4.48	6.2
封禅大典	3.17	52.9
泰山温泉城	2.27	21
莲花山	1.79	-13.71
花样年华	1.31	36.8
天乐城	1.21	1
新天街	0.79	1.6
云蒙山	0.73	4.1

薛瑞 整理



众多游客从盘路上山。本报记者 薛瑞 摄

济南少年赌气离家 骑行7小时到泰安

本报泰安10月7日讯(记者 邢志彬 通讯员 侯锡奎) 济南一15岁少年和家闹矛盾,自己骑自行车从济南走大津口到泰安。家长报警后,提供的线索非常有限。民警通过少年朋友圈晒的照片判断出他在凤台附近,巡逻中发现了他的自行车。

小张是济南历下区某中学的学生,国庆假期中和家闹矛盾,6日早上骑着自行车离家出走了,只带了一包衣服和手机。家长报警时说了孩子的身高,穿蓝色运动裤等信息,还说孩子很有可能从济南骑到泰安。

泰安公安接到报警时,已经离家出走7小时,天已经黑了,巡逻寻找的难度很大。上高派出所民警联系上小张的几个同学打听线索。有个同学提供了一张照片,是小张最近一次发到朋友圈的照片。民警根据照片中街道的背景判断,位置在凤台附近。

民警在附近加强巡逻,看见一家面馆门口停着一辆高档自行车。进店一看,有个戴迷彩帽子的小伙子,但衣服颜色和家描述的都不一样。民警上前问他姓名,他还说“我没犯事儿啊。”民警说,你是没犯事儿,你爸妈都快急死了,就把他带回派出所等。此时小张的父母已经在来泰安的路上。

半小时后家长赶到,小张的父亲看见孩子就哭了,向民警表示感谢后,把小张的自行车装在车上,一家人回家了。

男子一身酒味 醉倒在路边花坛

本报泰安10月7日讯(记者 曹剑 通讯员 刘冰) 一名男子醉酒睡在花坛,一名90岁的老太太出门迷路,幸亏他们都遇上巡逻的热心交警,将他们安全送回家。

2日下午16时20分许,城西大队一中队中队长冯刚在迎胜路巡逻时,发现路西侧花坛里躺着一名男子。冯刚立即下车查看情况,发现该男子浑身酒味,好像是因为喝多了睡倒在花坛里,于是立即拨打了120急救电话。120救护人员到达后经检查,该男子并无大碍。冯刚随后对该男子进行了安全教育并将其送回家。

刚送下男子不久,冯刚和协勤李向帅、实习学员刘瑞瑶在市政府东门口执勤时,发现一个老太太站在路边,神情焦急,于是上前询问老人情况。经询问得知,老人姓赵,已经89岁高龄,出门时记得是去市委机关宿舍,但具体位置出门后却记不清了。民警了解情况后一边安慰老人情绪,一边从传达室借来一把椅子让老人坐下休息。

经过耐心细致的交流,终于从老人口中得知其家人的联系方式,最终,民警联系上老人的家人将老人安全接回家。

旅游

每周都有小高峰 不再都挤黄金周

7日,记者从市假日办统计组了解到,“十一”黄金周期间,全市共接待游客306.2万人次,实现旅游收入28.9亿元,同比分别增长8.1%和13.1%。泰山景区迎来进山进景点游客37.04万人,同比仅出现小幅增长。景区工作人员分析,9月3日小长假、中秋小长假分流了部分客流,而且景区每逢周末均会出现一个客流小高峰,游客出游时机选择更多,不再趁黄金周一窝蜂扎堆出游。

黄金周里,不少景区策划了特色活动,如泰山方特欢乐世界“水上UFO”的国内顶级摩托艇表演,泰山花样年华景区“告别喧嚣合家畅游”及“未来田园购物有礼”活动,泰山人家·上高庄园紫薯采摘活动。宝泰隆景区推出错峰优惠政策,引导游客科学安排游览时间,接待游客和门票收入较去年同期大幅增长,错峰优惠政策作用凸显。

“十一”假期结束,黄金周里,泰安道路旅客运输量大幅下降,主要原因为城乡公交分流,以及私家车数量猛增。泰山景区迎客37万人,同比小幅增长,宝泰隆度假区则以错峰优惠分流游客,市民出游更趋于理性。

本报记者 薛瑞 王世腾

乘客车出门玩 比去年又少了

10月1日至7日,“十一黄金周”期间全市道路旅客运输累计运送41.96万人次,较去年同期下降13.41%。据统计,10月1日至7日,全市班线客运、包车客运累计投放运力14723辆,发送班次23377个,加班450台次,包车700台次。期间,客流高峰出现在10月1日和7日,日发送旅客量分别达到6.78万和5.75万人次,较去年同期高峰日分别下降14.48%、15.8%。

据了解,今年“十一黄金周”客流大幅下降,主要原因为城乡公交一体化发展,线路车辆较去年同期累计退出150余部,公交分流成为最主要原因之一;其次,近年来私家车激增,加之小型车高速免费政策刺激,不少市民选择自驾游;今年中秋假期与国庆节间隔3天,探亲流提前分流,在“十一”期间没有形成大的客流高峰。

客运

环卫

日清垃圾千吨 景区车站“贡献”大

国庆黄金周期间,市民出行量与来泰安的中外游客数量剧增,9月30日至10月7日的8天时间里,泰城环卫工人共清运处理生活垃圾7000余吨,处理量比平时增长了25%、同比增长近两成。

节日期间,泰城1700名环卫工人全员上岗。天外村、红门、岱庙周围等旅游景点,银座商厦、大润发、卜蜂莲花等商场部位,东湖、南湖公园、火车站、高铁广场、汽车站、泰城各个出入口附近、部分重要的十字路口等,专门安排监督检查人员进行蹲岗,重点盯防,所有公厕继续实行24小时免费开放。在天外村、岱庙、红门路旅游景点、火车站、汽车站、东湖、南湖公园、火车站、高铁广场、汽车站、泰城各个出入口附近、部分重要的十字路口等,专门安排监督检查人员进行蹲岗,重点盯防,所有公厕继续实行24小时免费开放。在天外村、岱庙、红门路旅游景点、火车站、汽车站、东湖、南湖公园、火车站、高铁广场、汽车站、泰城各个出入口附近、部分重要的十字路口等,专门安排监督检查人员进行蹲岗,重点盯防,所有公厕继续实行24小时免费开放。

谁说弹弓只是儿时玩具,全市百余名“弓友”赛高下 20米外一分钟击落11个易拉罐

本报泰安10月7日讯(记者 王世腾) 4日,上百名弹弓爱好者在泰城东部鸿鑫渔庄垂钓中心进行弹弓比赛。目前泰安范围内常年玩弹弓的弓友超过15000人,百人以上弹弓俱乐部有30余个。

4日,来自泰安市上百名弹弓爱好者,一块来到泰城东部鸿鑫渔庄垂钓中心进行弹弓比赛。“平时在俱乐部的时候也经常玩,但从来没有进行过正式比赛过,这差不多是泰安规模最大的一次正式比赛。”玩了十几年弹弓的刘先生说。

比赛的场地在鸿鑫渔庄的草地上举行,现场分定点击和一分钟速射,其中一位玩家一分钟打掉20米外11个易拉罐。此次的儿童体验赛,最小的参赛选手仅五岁,而且是位小姑娘。她已经能娴熟地击中八米以外直径二十厘米的铁片。“相比之下,我更乐意带她在野外呼吸清新的空气,感受弹弓的乐趣,不愿意让她对着电脑玩游戏。”孩子的父亲刘先生说。

据统计,目前泰安范围内常年玩弹弓的弓友



比赛现场,参赛者玩弹弓。本报记者 王世腾 摄

超过15000人,百人以上弹弓俱乐部30余个。“我们弓友区别于利用弹弓实施破坏甚至盗窃、作案

的不法分子。我们倡导安全第一,文明竞技,禁止猎杀,和谐健身。”弹弓俱乐部会长魏先生说。



排列3 15273期 2 5 4
排列5 15273期 2 5 4 7 7
大乐透 15117期
06 17 20 30 33 10 11 (张伟)